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Előterjesztés 

a Képviselő-tes tület részére 
a felnőttfogorvosi alapellátást és szájsebészeti ellátást nyújtó szolgáltatóknak a 

Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet új szakrendelőjében történő elhelyezéséről 

I. Tartalmi összefoglaló 

A Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet (a továbbiakban: Kórház) és a Kőbányai 
Önkormányzat (a továbbiakban: Önkormányzat) a Kórház álta l müködtetett fogászati 
alapell átás i fe ladat Önkormányzat részére történő átadásáról megáll apodást írtak alá 1996-ban. 
A megállapodás mellékletét képezte a feladatellátás jelenlegi helyszínéül is szo lgáló 110 l 
Budapest, Kőbányai út 45. szám alatti Kőbányai Egészségház (a továbbiakban : Egészségház) 
alapellátást nyújtó fogorvosi rende ői és váróhelyiségei térítésmentes használatba adásáról szóló 

megállapodás . 

A Kőbányai Önkormányzatnál bekövetkezett szervezeti változások fo lytán az Önkormányzat és 
a Kórház a köztük létrejött megállapodás 20 18. december 31. napjával történő megszüntetéséről 
áll apodott meg azzal , hogy az érintett jogok és kötelezettségek vonatkozásában, az abban 
foglaltakkal megegyező tartalommal a Kórház és az Önkormányzat fenntartásában l évő - az 
egészségügyi alapellátás telephelyéül szo lgáló orvosi rendelők üzemeltetésével kapcsolatos 
fe ladatok ellátásáért felel ős - Bárka Kőbányai Hurnánszolgáltató Központ (a továbbiakban: 
Bárka) külön megállapodás keretében rendelkeznek. A Kórház és a Bárka a fentiek szerinti 
megállapodást 2018. december 6-án kötötte meg. 

Időközben a Kórház székhelyéül szo lgáló 1106 Budapest, Maglódi út 89-9 1. szám alatti 
ingatlanon elkészült az új szakrendelő (a továbbiakban: Szakrendelő), melyben - a Kórházzcd 
folytatott előzetes egyeztetések alapj án - elhelyezést kapnak a kőbányai alapellátásban az 
Önkormányzattal kötött fe ladatellátási szerződés alapján részt vevő, jelenleg az Egészségházban 
dolgozó, fogászati alapellátást nyújtó fogorvoso k, valamint a Bárka által biztosított röntgen , 
ill etve szájsebészeti szakell átás . Ene tekintettel 6 fogo rvosi, 2 szájsebészeti feladatok ell átására 
és 1 fogászati röntgen elhelyezésére alkalmas rendelőhelyiséget alakítottak ki az újonnan épült 
Szakrendelőben a Bárka számára. 

Az Önkormányzat Képviselő-testülete - annak érdekében, hogy a Kórház által biztosí tott 
valamennyi járóbeteg-szakellátás a Kórház telephelyén, illetve ahhoz minél közelebb 
müködhessen - az 1106 Budapest, Maglódi út 29. szám alatti épület ingyenes használ atba 
adásáról szóló 366/2021. (VI. 24.) KÖKT határozatával döntött arról, hogy a Budapest X. 
kerület, Maglódi út 29. szám alatti , 41032 helyrajzi számú ingatlanon található, 390 ni nettó 
alapterületü bölcsődeépületet a Kórház részére 202 1. október 1. napjától határozatl an időre 

térítésmentesen használatba adja a pszichiátriai és addiktológiai ellátás biztosításáva l 
kapcsolatos egészségügyi tevéke1iység végzése célj{1ból. Ennek köszönhetően a pszichiátri ai és 
add iktológiai ell átás is kiköltözhet az Egészséghúzból. 



A fentiekre tekintettel javasolom a felnőtt fogászati alapellátást, a szájsebészeti és röntgen 
szakellátást biztosító egészségügyi szolgáltatók telephelyének áthelyezését az új Szakrendelőbe 
annak átadását követően. 

II. Hatásvizsgálat 

Az Önkormányzat a költöztetést követően megújult , méltó környezetben biztosít - az 
alapellátáson túlmutató - széleskörü fogászati ellátást a lakosság számára a kerület járóbeteg
szakellátásáért felelős egészségügyi intézményben. 

A Kórház a fogorvosi ellátáshoz kapcsolódó közüzemi költségeket tartalmazó számlákat - a 
Bárkával kötendő használatba adási szerződésben foglaltak szerint - továbbra is a Bárka részére 
állítja ki, amely azokat köteles a költségmegosztásra vonatkozó szerződéses feltételekre 
tekintettel kiegyenlíteni. 

III. A végrehajtás feltételei 

A fogorvosi tevékenység Szakrendelőben történő folytatásának feltételeit az orvosi rendelők 
üzemeltetéséért felelős Bárka és a Kórház használatbaadási szerződésben rögzítik. A 
szerződésben biztosítani szükséges a Bárka határozatl an idejü, rendes felmondással nem 
megszüntethető használati jogát. 
Az új helyszínen történő munkavégzés további feltétele a fogorvosi kezelőegységek , 

röntgenkészülékek áttelepítése. 

IV. Döntési javaslat 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete meghozza az 
előte1jesztés 1. mellékletében foglalt határozatot. 

Budapest, 2021. augusztus ,,~g, 
~ 
~ ber Tibo1i{-

Törvényességi sz 1pontból ellenjegyzem: 

jegyző 
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1. melléklet az előterjesztéshez 

Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testületének 

.. ./2021. (VIII. 26.) határozata 

a felnőttfogorvosi alapellátást és szájsebészeti ellátást nyújtó szolgáltatóknak a 
Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet új szakrendelőjében történő elhelyezéséről 

1. Budapest Főváros X. kerület Kőbányai Önkormányzat Képviselő-testülete egyetért a kerületi 
felnőttfogorvosi alapellátást és szájsebészeti ellátást nyújtó egészségügyi szolgáltatóknak a 
Bajcsy-Zsilinszky Kórház és Rendelőintézet 1106 Budapest, Maglódi út 89-91. szám alatt épült új 
szakrendelőjébe történő áthelyezésével. 

2. A Képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert és a Bárka Kőbányai Humánszo lgáltató 
Központ vezetőjét a szükséges intézkedések megtételére, valamint a használatbaadási és a 
fogorvosok feladatellátási szerződését módosító szerződések aláírására. 

Határidő: azonnal 
Feladatkörében érintett: a Humánszolgáltatási Főosztály vezetője 

:1 Bárka Kőbányai Humánszolgáltató Központ vezetője 

3 


